
                            
 

 
Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka  

Slovenskej republiky 
 
  
 

ako riadiaci orgán pre Program rybné hospodárstvo Slovenskej republiky 2021 – 2027 
 

 
vydáva dokument 

 
 
 

AKTUALIZÁCIA č. 1 

 
 

k výzve na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku 
 
 
 

Názov výzvy 
Zlepšovanie pracovných podmienok zamestnancov a neproduktívne 
investície 

Kód výzvy PRH-MPRV-004-2025-DV-ENRAF 

Priorita 
Priorita 2 Podpora udržateľných akvakultúrnych činností, spracovania a 
uvádzania produktov rybolovu a akvakultúry na trh, čím sa prispeje k 
potravinovej bezpečnosti v Únii 

Špecifický cieľ 
2.1 Podpora udržateľných akvakultúrnych činností, najmä posilnenie 
konkurencieschopnosti akvakultúrnej produkcie pri súčasnom zabezpečení 
dlhodobej environmentálnej udržateľnosti týchto činností 
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I. Dátum vydania, cieľ a právny základ aktualizácie 
 
Dátum platnosti aktualizácie č. 1:   10.11.2025 
 
Predmetom aktualizácie č. 1 (ďalej len „aktualizácia“) výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a jej príloh s názvom Podpora udržateľnej akvakultúry, kód výzvy PRH-MPRV-004-
2025-DV-ENRAF (ďalej len „výzva“) je zabezpečenie optimalizácie výzvy. 
 
Cieľ aktualizácie: 
 
1.   Úprava výzvy a jej príloh 
Touto aktualizáciou Riadiaci orgán pre Program rybné hospodárstvo Slovenskej republiky 2021 – 2027 
(ďalej len „poskytovateľ“) v súlade s ustanovením § 14 ods. 4 až 7 Zákona o príspevkoch z fondov 
Európskej únie a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon“) mení výzvu spôsobom, 
ktorým nedochádza k podstatnej zmene podmienok poskytnutia príspevku.  
 
Cieľom aktualizácie výzvy a relevantných príloh je najmä úprava textácie príloh v zmysle úpravy 
novelizácie zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„zákon o DPH“), aktualizácia prílohy výzvy „Hodnotiace a výberové kritériá pre výber projektov“, v 
zmysle požiadavky GHP, ako aj zosúladenie textácie pre prílohu výzvy „Zoznam merateľných 
ukazovateľov projektu a iných údajov“ v zmysle metodiky Centrálného koordinačného orgánu (CKO), 
aktualizácia prílohy výzvy „Vzor Zmluvy o NFP a prílohy“ a to v zmysle aktuálne platnej verzie 
dokumentu vydávaného CKO. 
 
V celej dokumentácii výzvy bola súčasne vykonaná úprava zrejmých nesprávností, chýb v písaní 
a formátovaní ako aj formálne a upresňujúce úpravy.   

 
II. Zmeny na základe aktualizácie a zdôvodnenie zmien 

1. Aktualizácia Prílohy č. 4 Podrobný rozpočet projektu 
Aktualizáciou sa upravujú výpočtové bunky a textácia pre uplatnenie výdavkov v období ich 
zúčtovania, podľa reálne vykazovanej sadzby DPH (20% - 23%).   

 
Zdôvodnenie zmeny:  
Dôvod vykonaných zmien v prílohe výzvy je odstránenie chybových výpočtových údajov.   

 
2. Aktualizácia Prílohy Príloha č. 6 Hodnotiace a výberové kritériá pre výber projektov 

Aktualizáciou sa nahrádza príloha Hodnotiace a výberové kritériá pre výber projektov na 
aktuálne platnú verziou Hodnotiacich a výberových kritérií pre výber projektov verzia 2, účinnú 
dňom 16.6.2025.  

 
Zdôvodnenie zmeny:  
Aktualizáciou prílohy výzvy na aktuálne platnú verziu, dochádza dňom nadobudnutia účinnosti 
dokumentu k aplikovaniu Hodnotiacich a výberových kritérií pre výber projektov v zmysle 
verzie 21.  

                                                        
 
1 Žiadosť o nenávratný finančný príspevok (ďalej tiež ako „ŽoNFP“) podaná do 16.6.2025 je posudzovaná v zmysle prílohy výzvy „Hodnotiace a výberové kritériá 
pre výber projektov“ verzia 1.  ŽoNFP podaná od 16.6.2025 (vrátane) je posudzovaná v zmysle prílohy výzvy „Hodnotiace a výberové kritériá pre výber projektov“ 
verzia 2. 
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3. Aktualizácia Prílohy č. 7 Zoznam merateľných ukazovateľov projektu a iných údajov 
Aktualizáciou sa zosúlaďuje, rozširuje textácia znenia opisu procesov predkladania 
monitorovacích správ a údajov projektu, úprava a dopĺnenie údajov v časti „Iné údaje“, Tabuľka 
č.2  Prehľad iných údajov. 
 
Zdôvodnenie zmeny:  
Zmena bola vykonaná na základe zosúladenia obsahu popisu procesov v zmysle všeobecných 
metodických dokumentov k predkladaniu informácie o Monitorovaní projektu v systéme 
ITMS21+ a na základe požiadavky Gestor HP o doplnenie údajov na základe  článku 9 - 
Horizontálne princípy Nariadenia  Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2021/1060. 

 
4. Aktualizácia Prílohy č. 11 Vzor Zmluvy o NFP a prílohy 

Aktualizáciou sa nahrádza vzor Zmluvy o poskytnutí NFP a jej vybraných príloh na aktuálne 
platnú verziou Vzoru zmluvy o NFP a vybraných príloh vydávanú Centrálnym koordinačným 
orgánom.   

 
III. Dokumenty dotknuté zmenou  
 
Touto aktualizáciou sa mení dokument uvedený v časti II. „Zmeny na základe aktualizácie  
a zdôvodnenie zmien“.  
 
Ostatné dokumenty zverejnené v rámci predmetnej výzvy, zostávajú platné v znení vyhlásenej výzvy.  
 
Informácie o zmene výzvy a dokumentov dotknutých zmenou vo forme so sledovaním vykonaných 
zmien, vrátane zdôvodnenia tejto zmeny zverejňuje poskytovateľ prostredníctvom ITMS21+ 
a webového sídla https://www.mpsr.sk/.  
 
IV. Účinnosť zmien a dopad na predložené ŽoNFP 
Aktualizácia a zmeny vyplývajúce z nej sú účinné dňom ich platnoti.  
V prípadoch (prílohy / dokumentu) kde účinnosť už nastala, deň účinnosti ostáva zachovaný dňom ich 
zverejnenia.   

https://www.mpsr.sk/

